9. FIIT T Br i LAY ZAE Wik L 2 2Rk Y, R LS U AN .
(1) ZELXHEEEV P, A=C+a, HF eV BR—PBEEH M

(2) ELEZEV $,% Ab=a, Kb o€V B—E E/ 7] &

(3) T K H,% Az, x2,23) = (a2}, 22+ 23, 23) 5

) EKH, % Az, x5,73) = 2xy— T2, 22+ 23,71 3

(5) 7 K[z]$, %5 Af (o) =f(z+1);

(6) E K[I]:Pvé'\ Af(l')=f(xo)s§q: onK E_’/?\EE#J
¥

(1) EEPORE METROR LR R, 4 A6=¢;

(8) £ M.(K)¥,%4 A(X)=BXC,H ¥ B,C & K FHTEE
8 n BT .



9.(3)% T A(x,x,,x,) = (xlz,x2+x3,x32)

A(x x3)+A(yl,y2,y3):(xlz-i-ylz,x2 + XY, + Yy, X0 +y32)

A(x1 + VX T V50X, +y3) ((xl +y1)2,x2 + X1, +y3,(x3 +y3)2)
AMEFETA(x,x,,x,)+ A(3,, 5, 05)

= AR

9.(4) X T A(x,,x,,x,) = (2x, = x,,x, + X3, x,)
-A(xl,xz,x3)+A(yl,y2,y3):(2x1—x2+2y1—yz,x2+x3+y2+y3,xl+yl)
A(x1 + VX, T Vs, X, +y3) :(2x1 =X, +2Y, = Yy, X, + X+ Y, F V50X, +y1)
:A(xl,xz,x3)+A(yl,y2,y3)
-A(kxl,kxz,kx3)=(2kxl—kxz,kxz+kx3,kx1)=k(2x1—xz,x2+x3,xl)
= AL MR

9.(5)5®L?Af(x) =f(x+1)

EIEHf (x) e K[x]= kf (x) e K [x],IBLAKS (x) = kf (x +1)

o/ (x) 2K [x).2(x) = K]x]

h(x)2 f(x)+g(x)eK[x]

= Ah(x)=h(x+1)= f(x+1)+g(x+1)

= A[f(x)+g(x)] :f(x+1)+g(x+1)

PRI, e St AR i

9.(6) 5 FAf (x) = £ (x,)

EIREf (x) e K[x]= K (x) € K[x],FILAKS (x) = kf (x,)

AF (x) - AF ()= £ (5)+ £ (5) =2 ()

Af (3+9)= /()

WA (x)+Af (v)=Af (x+p),Vx,ye K <2 (x,) = f(x,)

Hf (x,) = O, AL EA

f (x,) # O, AR AR e
9.(7)XFC - CHIZEH: AL = &,

Al +An=E+n=Ern=A(E+n)

St ThkeC,éeC,HkéEeC

A(kE) =k& = k- ENEET k- & = kAE

ik, AARC — CHRIZ MR ¥



16. % A REHEZER V Py — e, H A°=A. E#.
(D V pfE—m i e 753N
a=a+az,
E‘:F' Aagy=a,Aa,=0, HiX ﬁ’ﬁ'ﬂ%"ﬁ #J
(2) & Aa=—a,l] a=0;

17. A5 B RN EHER,HE A=A, B*=B. iE#. #&
(A+B)’=A+B,ll| AB=0.

24. A RZREZNE V AHEHEER. MR A1640,{H A% =

0,3RiE: §,48, -, A" 6 >0 E¥ET K.
16.(1)RiXa=a+a,=p+p, HT4a =a,, 40, =0,48, =, 4, =0
M e, =Aa, + Aa, = Aa = AP, + AB,=p,,
Sa,=a-a,=a-0 =p,.
Wa=a+a, HHAa, =a, Aa, = OIXFEN 7 fif2ME—1.
(2)Ada=—a= Aa = A’a = A(—a)=24a = A(2a)=0= Aa =0
=>-a=0=>a=0.

17.(A+B)" =(A4+B)(A+B)=(A+B)A+(A+B)B=AA+BA+ AB+ BB

e 3

H A

=A*+BA+ AB+B*=A+BA+ AB+B = A+B—= BA+AB=0...... ()

(%) Wi 2243 3 25 e

= ABA+ AAB=A0=0= ABA+ AB=0 aie(*)
\ = AB=BA = AB=BA=0.
()P A e

=  BAA+ABA=0A4=0=> BA+ ABA=0
24 Mcy ¢y mu0 e RAT R E+AE+- -+ A E=0......(*¥)

of (*) ZETRAT A (b + e Al + w0 ATE) = AT 0= A7 A40=4"0=--=0
0=A" (e, &+ dé+ -+ A7) = A e+ A E+ e, AA E+ v e AT A'E
=c, A" +¢,0+c, A0+ +c,_ A" T0=c, A&

R A E # 0, e, =0

o () ETed' - A7 (& + Al +- ¢, ATE) = 4T0=4740=470=--=0
0=A""(c, ¢+ Aé 4t ATE) = A7 E v e AT Er e, A E 4ot AT AE
=04+, A E+c,0+ c3A0 +ete  AT0= A

RINASE # 0, Fbhe, =

URHE, ¢, =¢, = XYL E, AE, -, A E RETER.



L R K ETIFREHETBAN — M EMRR,HFHE

RUE BT ERHAN LT,
i+ .+ 3+ x4+ x:=0,

3x1+2$2+ 13.+ 24— 3x5=0,
x2+2x3+2x4+6x5=0,
\511“‘412"‘313‘*‘31‘4— x5=0.

(1) <

X
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X,
1(1)3 2 1 1 =3 0
. X =
0122 6|7
Xy
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L %5 |
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= x, (=0
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X, =X, +x,+5x o
=0 7T T Hod, x,, x N H AR AR
X, =—=2x; —2x, — 6x;
11T 5]
2| |-21]]-6
ZHERAE RN 1 [, 0 || O
1 0
L __0__1_
1] [t] 5]
-2 -2 -6
GRS 1 [+¢,| 0 |[+¢| 0 |, FHc,c,,c, e RAEE,
0 1 0
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(3) <

{xl_"' 2x2+x3— x4+ I5=09
2x1+ x;—x3+2x4— 325=0,

3.11"""21'2_1'3_'_ I4_21‘5=0,

\2231 —bx, +.-T3_‘2$4+2.1'5= 0.
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I4=0,

.:C;.-,——

Lo —

_7I2+ 3:1:3—- 14:09

xl +3.’r2
NI ‘_2.1'2+ 3.2:3_43:4

0,

— 3x,
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5. BERI K EFAFIREHET A
anxy + apx, + - + apx, = 0,
anxy + anpx; + = + apx, = 0,
Am Xy + AmpZy + *** + X, = 0;
bux, + bz, + 0 + bz, = 0,
byxy + bypxy, + 0 + bypx, = 0,
bs1~r1 + bszl‘z + oo + bpx, = 0,
MREMNEBEEMBER<a/2, XM I EALEALERE

5.proof :

@, a, by, b, X
EIRE D LBE| PolxE|
aml o amn bsl e sn xn

. n

dlm(column space of A) < 5

. n

dlm(column space of B) < )

since dim(column space of A) + dim(nullspace of A) =n
dim(column space of B ) + dim(nullspace of B ) =n

dim(nullspace of A) >

n
2
=
n

dim(nullspace of B) > 5
= dim(nullspace of A) + dim(nullspace of B) >n=dimx

there exists x in the nullspace of 4 and B

R, XA TR A A AR AR



8. R¥uE K ETHLKMITBAN —MFR 7, MFEHTRAN
— N EMER, REHENRHTRAN 2% .

(1) <

2.1'1_ 21’2+ T3— x4-|- Ts=— 1,
i+ 2x,— x3+ x4— 2x25= 1,

4$1_1012+5x3—514+ 7.1:5: 1’

\21'1'—14.1'2“‘71’3_71—'4‘*‘11565: —1.
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9. ﬁEﬁﬂz ﬁﬂﬁ'ﬁ NisTas s %%ﬁﬁﬁgﬁﬁg 14 /l\ﬁyglsé\ k17]1+
kz772+'“+kz7]z(ﬁ¢' k1+k2+"'+kt=1)m%—/l\ﬁ-

a“ aln
HEE W T TREA| ¢ . x=cen(i=12, ) RERAE.
aml amn
all aln
LTI Do =c(i=1,2,101)
aml amn
oy Ay, , @, @, , ,
: Zkznz_zkz : i nizzklc:czkl =c
aml amn . - aml a amn . -

~

i
i=l1

E&Zt:kﬁi( k.=1j1ﬁz%i‘%a%‘@7ﬁ§'aéﬁﬁ@ﬁﬁ.

13. ﬁ 70 %ﬁiﬁ K Lﬁﬁ%‘ﬁ?fﬁéﬁ%*"l‘ﬁﬁ sTisTzs 7 %

§4 sEm&EN 99

HSUTEAM—1TERBR. ©
N'i=Y+ M, Yo=Y+ Ny s 7, =7+ 7,
IERH . S TRAME—F Y 7 TRE
V= k070 + k171 + e+ A7,
HAp kothyt oo +k=1.

WIZEMTTIEH NAx =c

HAE Ay, =0(i=1,2,-)

WAy = A(kyyy +hy, +-+ky, )= A((ky+ k-4 k) yy + kg +---+ k)
:A(70 +hn, +"'+ks77s)

=Ay, +kAn +--+k Ay, =c+0+---+0=c

Wy AR EANETT R AL A



